3 OMOIOMOP®H POH

lMapouaialeTal o TUNo¢ Tou Manning Kai 0 OXETIKOC OUVTEAEOTIG TPAxuTnNTAG.
AvaAvovtar o1 pgBodol uroAoyiouou TOou PdOouc UE ouoIOHopPPn  pon
(opoiopoppo Laboc) oec arnAec kar ouvBetec diatouec. ZuvdualovTtal ol
Bewpiec kpigiuou kai opolouoppou Babwyv, opilovral Ta LEYEBN TNG EvOTNTAC
<kpioiun kAion> kair napouaialovrai ol HEBOdOI UNOAOYICLOU TOUG.

H avdAuon kai €dw Paociletar o€ peydAo PBabuo ec 1T pEB0dO TNC
Movodidgoratnc AvdAuong, yvwoTrnc ano TO0 Pdénua <Mnxavikn Twv
PsuoTtwv> Tou 5°Y e€aunvou, onou npoTeivw va avatpe&ere!

3.1 BAOCIKEG £EVVOIEG
3.1.1 O Tunog Tou MANNING

V =(1/n)-R%*?.1%° (43)

Q =V -E (44) €Eiowon ouvexeiag
Q=(1/n)-E-R*/?.1°° (45)

IoxUel yia por) PHE OMOIOMOPPO BABOC Y, O NMPICHATIKOUG aywyoug Kal OuvdEel Ta

napakaTw Peyedn:

e Tnv napoxn Q (A Tnv TaxutnTa V)

e Ta yewpeTpika peyedn Tng diatoung E(Ye) kai R(y,) (BA. 1.1.1 ka1 1.2)

e Tnv KaTa PAKOG KAion Tou NuBueva Tou aywyou J

e O ouvTeAeoTNG N KaAeiTal oUVTEAEOTNG Manning, ekppadel TIG avTIOTACEIG TPIBWY,
ol onoieg oeilovTal oTnVv TpaxuTnTa TnNG BpeXxOHevng nepieTpou M.
O ouvTeAEOTAG n gival diaoTaTog: [s/mY3], ouvribwc o1 povadeg napaeinovTar.

H péon diatunTikn Taon orn udarivn diatopn eivai: T, = y-R -]

Edv n yewpetpia Tou aywyou cival KAEIOTH (KUKAIKA OlaTopr 1 opBoywVvIKOG OxETOC),
OoTnNV OPIOKN TTEPITITWON OTToU TO BABOG PONG £XEl MANPWOEI TOV aywyd — AKPIPWG
TIPOTOU N PON WE EAEUBEPN ETTIPAVEIQ PETATPOATTEI OE POI UTTO TTiEON - O UTTOAOYIOUOC
yiveTal wg pon pe eAeuBepn em@avela. Mpoooxn otn AoyioTikr BPeEXOUEVN TTEPIUETPO €™

Yo
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3.1.2 ME0EC TIMEC TOU OUVTEAEDTN N

> € KAVOVIKEC HOPPEG TNG UDATIVNG OIATOMNG 0 N AauBaveral oTabepdc -aveEapTnTog
Tov Q kal V katd PAKOC Tou aywyouU, o€ avTiBeon PE TOV OUOAOYO TOU OTNn OXEON
Darcy-Weisbach ouvteAeoTr TpiBwv f, onoioc unoAoyileTar and Tn oxeon Colebrook-

White.

Eivalr opwg duvatd va AneOei pe peTaBANTEC TIYEG:
e & OUVOeTEC OIATONEG, €AV N BPeEXOMEVN NEPIPETPOC dev anoTeAeiTal and UAIKO

gviaiag TpaxuTnTac (BA. 3.2.6)

e >t OIATOMEC PE EvTovn METABOAN TNG YEWMETPIAE avaAoywe Tou BdBoucg pongc,
napoTi n BPEXOHUEVN NEPIMETPOC anoTeEAEITAl anod UAIKO gviaiag TpaxuTnTag! TouTo
yiveTal yia AoyioTikou¢ Aoyoug: O TUNog Tou Manning e€ivalr €PneIpikog, E€xel
napaxdei oe kavovikec diaTopeG. H udpauAikn akTiva R, n onoia uneigEpxeral
OTOV UMOAOYIOMO NpPOKaAei Ot OIATOHEC ME Evrovn kaB®’ Uuwoc¢ ueTaBoAn Tng
YEWHETPIAC AoyIoTIKEC OTpEBAWOEIC, oI onoiec avTioTabpifovTal ye Tn kab’ vuywoc

METABOAN Tou N.
KAnoleg XapakTnpIOTIKEG TIMEG TOU N €ival:

YAIkO JUVTEAEOQTAC N
2QAHNEZ
MNAaoTikoi 0,011
And okupOdEUa 0,014
ApyIAonupITIKOI 0,013
ENENAEAYMENEZ AIQPYTEZ
Me TolgevVTOKOVia 0,013
Mg eniPJEAEG OKUpOKoviapa 0,017
Mg eKTOEEUOEVO OKUPODEUA 0,019
Me EnpoAiBodoun 0,032
ANENENAYTEZ TA®POI
FaiwdeIc EUBUYPAUMOI MPOOPATNC KATAGKEUNG 0,018
FaiwdeIg euBUYPAUOI NaAaIidc KAaTaokKeUNGg 0,022
Bpaxwdeig 0,035
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3.2 Opoiopoppo Baog

3.2.1 YnoAoyiguog Opoiopop®ou Baboug y, - MpoBAnua 35

e [lpokunTel anod Tnv (45)

e AnaiToUueva Oedopéva €ival n napoxn Q , Ta YEWHETPIKA OTOIXEIa TNG
31aTOMNAG, 0 CUVTEAECTAG Manning n kai n Kata PnKog kKAion Tou nubuéva J

e [1a 0cdouEva YEWHETPIKA OTOIXEIA TNG dIATOUNC N TIMA TOU Yo METABAAAETAI:

o opopporna Pe TN METABOAR TNG TIMAG TNG Q: QN = YoM Kal QY =y
o OouOppPONa Ue TN METABOAN TNC TIMAC TOU N: N AN = YoM KAl N V¥ = yob
o avTtipporna Pe TN HETABOAN TNGC TINAGCTNG J: I N = Yo KaI J ¥ = Yy

e 'EXOVTAG UMNOAOYIOEI TO Y, €ival duvaTd va XapakTNPioOUWE TN POn HUE OUOIOLOPPO
Babog y, unoAoyifovTag Tov avTioToixo apiBuod Froude F(y,) ano tnv (1):
o F(Yo) < 1: n pon (He opoidpop@o BABOC) €ival uNnokpiciPn
o F(Yo) = 1: n pon n pon (Me opolopoppo BaBOG) €ival kpiociun
o F(Yo) > 1: n pon n pon (Me opoiopop®o BABOG) cival unepKpPicIHn

e 'ExovTag unoAoyioesl Ta y, Kal yg €ival duvatd va XapdkTNPIoOUWE Tn pon HE
OMO0IONOP®O BABOC Y, CUYKpivovTag Ta dUo AoyioTika Baon:
o Yo > Yk: N pon (He ohoidpop@o BABOC) €ival UNOKPICIHN
0 Yo = Yk: N pon n pon (Ke opolopop®o Babog) cival kpioidn
o Yo < Yk: N pon n pon (Ue opoiOPopPo BABOC) cival uNnePKPIcIHN

e 01000 wg avw TpoNoI €ival Igoduvapol kal odnyouv oTo idlo cupngpaoua

e 3TN TPIYywVIKN diaToun unapxel an’ euBegiag Auon

1/8

(46) TpIywVvikr diaToun

Vil z

Ma TiIc unoAoIneg dIaTONEG (BACIKEG OUMMETPIKEG, BACIKEG PN — CUMMETPIKEG Kal
OUVBETEG) NpoTeiveTal N napakdaTtw diadikacia eniAuong pe xpnon Mivakwv 2 Kai
gnaAnBeuon - 01ad0XIKEG NPOCEYYIOEIG.

H diadikacia €ival napouoia (npogoxr oTo ouvTeAeoTn d10pBwaong) ME aAUTh Tou
unoAoyiopoU Tou Kpiglgou BaBoug (BA. 2.2.1), €Eao@alilel TaxUTNTA Kal gnonTeia
TOU unoAoylopoU, kKAatavonon Twv NEPIOPICHWY, €AAxioTonoinon Tng mBavoTnTag
AdBouc katd Tn xpnon Twv Mvakwyv. Eival 0 OTATIOTIKWC AOPAAECTEPN aAnO Tn
xpnon npoypappuaTi{OPMEVWV UNOAOYIOTWV XEIPOG!

n-Q

E(y,)-R*?(y,) = —= = C, (47) oTaBepé oToixeio eAéyxou

N

- (ﬂf 4.(1+2%)

anod Ta dedopéva

E(y,,)-R*3(y,,) = C., (48) unohoyiZopevo oToixsio
ano TI¢ 01a00XIKEG TIMEG NPOCEYYIONG TOU Yo
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3.2.2 OpBoywvikn diaToun e NAaTtog b

YnoAovyiCoupe Ta C0 = % (47) ka1 @ = bc8:73 (49)

>Tov nivaka M4 B ortn otnAn pe z= 0 gvronifoupe 1o @,

>Tnv 1n auEéowc apioTepd Tou Mivaka otAAN 31aBAalouye TO Yo1/b
(7 To H.0. avapeoa og dUo ypapueg, AEN naideuopaoTe Ye akpiBn napeuBoAin!)

YnoAoVifOUUE TO Yo1

Anod Tov nivaka T1 unoAoviloupe Ta YEWHETPIKA HEYEDN E(Yo1), M(Yo1) Kal R(Yo1)

YnoloyiZoupe To aroixeio C_, = E(Y,,)-R*/3(y,,) (48)

1] v |C01 B CO
EAéyxoupe T ouykAion —— < 3% (50)

o

AlopBmvoupe (onavioTaTa) Y, = (Co /Col) Y, (51)

EnavunoAoyifoupe anod Tov nivaka T1 1a E(Yoz2), M(Ye2) Kal R(Yy,2)

-C
- C, =E(y,,)-R*?(y.,) kai enaveAéyxoupe Tn olykAion |°2—° < 3%
e Tunonoinon diadikaaoiac:
Q [m3/ S] b [m] n J Co q)o
Yo1/b | Yoi1[m] | Eoi [m?] | Moi [m] Roi Cot 0C [%]. | Yo [Mm]
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Aiaypappa pong diadikaaiag:

OpBoywvikn
Q I b I n I J

v

(49) @,

v

A 4

(Tl) E(yol)l n(yol) )r R(yol)

(N4) yo1/b Yo1

(48) Cox

(51) Yo2

3.2.3 Suppetpikr) Tpanelosidng diatour Pe nAaTog b kai kAion npavav z

n-Q

v CO
YnoMoyiCoupe Ta C = T (47) ka1 ©, = TE] (49)

>Tov nivaka M4 B otn oTnAn JE To avTioToIXo z evronifoupe To @,
>uveyiCoupe Tn diadikacia akpiBwg onwg atnv opboywvikn diatoun (BA. 3.2.2)

Edv To z dev undpxel oe oTNAN €MIAEYOUHE TIC dUO OTAAEG HME MIKPOTEPO Kal
MEYAAUTEPO Z Kal akoAouBoUpe povo yia Tnv 1" Tiun Ye: diadikacia napopoia Je
TNG Mn oUMPETPIKNG dlaToung (BA. 3.2.5 kal epapuoyn 5.7.4)

Tunonoinon diadikaciag:

Q[m%*s]| b [m] n z J Co D,

Yo1 /b | Yo1[m] | Eoi [m?] | Moi [m] Roi Co1 0C [%]. | Yo [M]
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3.2.4 KukAIkn diatoun pe diapsrpo d

n-Q

YnoMoyiCoupe Ta C = T

C
(47) ka1 f(6,) = W (52)

>Tov nivaka N3 E evronifoupe To f(0,)

>1tnv 1" apiotepn oTAAN 31aBAlOUUE TO Yoi1/d
(1 To H.0. avapeoa og dUo ypapueg, AEN naideuopaoTe Ye akpiBn napeuBoAin!)

Suvexitovrac otov nivaka M3 diaBaloupe os npoc Ta de€id oTAAEC Ta E(Yo1)/d?
kal R(Yo1)/d

YnoloyiZoupe To aroixeio C_, = E(Y,,)-R*/3(y,,) (48)

|01_ o

EA£yxoupE TN oUYKAION < 3% (50)

o

AlopBavoupe (onaviotata) Y,, = (CO /Col) Y, (51), unoAoyiCoupe To yo2/d

Enavadiapaloupe and Ttov nivaka N3 ta E(y,,)/d? kai R(y.»)/d

C,-C
- C, = E(y.,)-R*?(y,,) kai enaveAéyxoupe Tn alykAion |°2—° < 3%
e Tunonoinon diadikaaoiac:
Q[m¥s]|d[m] n J Co f(Bo)
Yo1/d Eoi /d2 Eoi [m?] Roi /d Roi [m] Co1 0C [%]. | Yo [m]
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e Aldypappua pong diadikaaciag:

KUKAIKN
Q,d,n,J]

v
(52) £(6,)

v
(N3) Yro/d, E(Ywo)/d?, R(Yko)/d = E(Yko), R(Yko)

(48) Coy

(51) Yo2

Mpoooxn: Epgavidovrar (BA. Mivakeg T1 3 M3) MEyioTn napoxn yia y= 0,938.d
Kal Meyiotn TaxutnTa via y= 0,813.d. AuTEG 01 TINEG NANPOTNTAG €ival JEYAAEG
(6p10 EAANVIKkwV Mpodiaypa®wyv yia dikTua anoxETeuong: Yo/d < 0,70)

3.2.5 Mn - gupperpikn Tpanelosidng diatopn pe nAatog b kar kAiosig npavav z; , z;

n-Q C,

YnoMoyiCoupe Ta C = T (47) ka1 ©, =

(49)

- b8/3

e 3Tov nivaka M4 E gvronioupe dU0 POPEG TO P, OTIG OTAAEG PE TA AVTIOTOIXA Z

e >Tnv 1" apioTepr otTNAN 31aBACOULE TA Yo11/b Kal Yo21/b

e YnoAoyiCOUUE TA Yo11 KAl Yo21

¢ Mop@dvoupe Toug 1.0 Y1 = (Yor; + Yoz )/ 2 xai Z = (z,+2,)/2

e YnoAoyiCoUpe Ta YEWMETPIKA MEYEBN E(Yo1), M(Yo1) Kal R(Yo1):
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E(Y,) = (0+ @ V) Varr Ter) =D+ vy - (Y1427 +1+27)

E(Y,1)
T1(Y,,)

«  YnohoviCoupe To aroixeio C, = E(Y,,)-R*/3(y,,) (48)

Kal R(yol) =

e EAg&yxoupe Tn oUykAion ot ol < 30y (50)

[}

o NI0pB&VOUUE (EVOEXOHEVWC) Y, = (CO /Col) Y1 (51)

e Enavunoloyifoupe Ta E(Ys2), M(Yoz) Kai R(yo2) = C,, = E(Y,,) - R2/3(y02)

e EnaveAéyxoupe Tn oUyKAION [Fo2 — Zol < 30y
e Tunonoinon diadikaaciag:
Q[m¥s]|b[m]| n Z, 7 J Co D, Yo1/b | Yo1[m]

Yoi [M] Eoi [mz] Moi [M] Roi [m] Co1 0C [%] Yo [m]

e Aldypappua pong diadikaoiag:
AkoAouBoUpe To avTioToixo TnG opBoywviknc diatoung (BA. 3.2.2), AapBdavovTag
unown povo via Tnv 17 Tiun Yo1 TO OINMAOG MNPOCOIOPIOHO Yo11 KAl Y21 KAl
UMOAOYIONO TOU M.0. TOUG.
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3.2.6 _>UvBeTeC JIATOUEC

ZUVOETEG PUOIKEG JIATOHEG (KUpia KoIiTn + NANUUUPIKA KoiTn)

\ 2 | \ 2 /

eviaia
diaTtopun
E&nN

<—— nAnuUuUUDIKN KOITN

\__Vv

&-

KuUpia koitn

i

diaTtopn
Yo1 E, &I,

diaTtopn
E, &M,

diaTtopn
E3 & I'I3 Yo3

Edv n pon npayuartonoleital oTnv Kupia = MIKPN KoiTn akoAouBoupe Tn diadikaaia
unoAoylohoU — avTioTolxn HE TN YEWHETPIa TNC.

Eav n pon npayuartonolgital otnVv AANUUUpPIKN = MEydAn koitn €Eetaloupe Tnv
I00ppOria TNG YEWHETPIAC Kal TNV €VOEXOHEVN UNApEn JIAMOPETIKWY CUVTEAECTWV N
Kal enIAéyoupe pia ano Ti¢ dUo NapakaTw HeBOdoUG:

MgBodoc eviaiac SIaTounc

o E@apuoletar otav Ta YEWMETPIKA OTOIXEId €ival 10opponnueva Kai o
OUVTEAECTNG N €ival eviaiog, 1 dev OIaPEPEI MOAU

i
_ | 2
o H péon TpaxUTnTa ekTiuaTal anod tn oxéon: N = | - -

2/3

(33)

o O enavanpoadiopliohog ToUu peEoOU N yia KABe d1adoxIKA TIUN NMPOCEYYIoNG TOU
Yo1 KABIOTA TN HEBODO OXETIKWC MOAUMNAOKN KAl XpOvoBOpo yia un vidio n

e [poodiopiloupye €dv TO OpOIOPOPPO BABOG epgaviletar oTn pikprn diaToun,
BETOVTAG TO YEWHETPIKO BABOG TNG Likpr¢ dIaTOUNG WG Y, Kal unoAoyilovTag Tnv

1 2/3 1/2
u.Ru -J

; C _Z.E
npokUNTOUCA napoxn NAnpwaong: Qoumpn n

(54)

o EAV Qopen > Q, TOTE N por pe opoldpOpPO BABOG MPayuatonolsiTal arn
Uikpn d1aTOoMN Kal akoAouBeiTal n avTioToixn TNG YEWHETpIag TnG diadikaaoia

o EaV Qouken < Q, TOTE N pon We Kpioipo BaBog npayuaronolgital oTn gUVOETN
dlaToun kal akoAouBeiTal n napakaTtw diadikaacia:
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n-Q

YnoloyiZoupe o C | = T (47)

YNOBETOUUE TO Yo1, TO OMOIO METPATAI ANO TO XAHMNAOTEPO ONHEIO OTN

Q- Qoumpn . buthn

Qouucpn pHeyoAn

3/5
ouvOeTn diatopn: Y, = [ J +11Y eon (55)

YnoAoyilouye 1O avTioToixo yeoo n (53)

AkoAouboUpe Ta BApATa - pon €niAuonG TV AnNA®WV CUPUETPIKWV JIATOH®YV,
unoAoyilovTag ONwWG Ta YEWHETPIKA HEYEDBN TNG EKACTOTE OUVOETNG

C,;-C

o

< 5% (56) Npoooxn: xarapdrepo 6pio

5/3
J “Yor (57)

To npoonuo opileTal and TNV anaiTtoupevn gopd d16pbwong:
o €Co1=-Co >0 — npdéonuo apvnTIKO (-)
o Co1=Co <0 = npoonuo BeTIKO (+)

EA£yXoupEe TN oUYKAION

o

|C01 - Co

AlopBavoupe Y, = lzlz[

o

EnavunoAoyifoupe Ta E(ye2), M(Yo2) kai R(ye2) = C, = E(Y,,) - R2/3(y02)

|C02 Co

EnaveAéyxoupe Tn oUYKAION < 5% (56) Npoooxn: xaAapdrepo 6pio

o

Eivar mi@avwg avaykaia 3" nepiorpor) iocwg kai 4"

Tunonoinon diadikaciag:

Q [m% s] | HOPP yikpn | HOPP!ueyarn | N J Co

Yuikpn [M] /JOP(Pf?ulkpﬁ Eoux [m?1 | Moy [M] | Rop [M] | Qopikpr [M*/s]

Yo1 [m] Eoi [mz] Moi [M] Roi Co1 0C [%]. Yo [mM]
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Aiaypappa pong diadikaaiag:

ZUvOeTn
Q r ,UOPQD"}pmpn ’ U0p¢f7usvuhn r

ni.J
Y
(54) Qopikpn | @ ...................

® oxi v
7 Aladikacia
ot
v (55) You HiKpR diaToun

(47) Co

A

(E(Yo1), M(Yo1), R(Yo1)

\ 4
(53) pyeoo n

(48) Cox

(57) Yoz

© Yo = Yo1

M£6060C XWPIOTWV dIaTOUWV

o E@appodleTal 0Tav Ta YEWMETPIKA OTOIXEia Oev €ival ioopponnueva n /kai o
OUVTEAECTNG N OIAPEPEI MOAU

o XwpiCoupe ot TPNUATA PE €AeUBepn em@aveld Pe 10€aTEG - KATAKOPUPEG
ouvnBwc - dlem@paveleg, ol onoieg dev_Aoyiovral OTOV UMOAOYIOHO TwV
Bpexouevwyv MepipeTpwv! 6 H napadoxr odnyei Tn PEBOdO O UNEPEKTIUNON
TNG NApPOXNC, N AVTIOTOIXWG OE UNOEKTINNGN Tou BABOUC OPOIOHOPPNG PONG Yo

o AkoAouBoUue TNV nponyouUuevn diadikaagia eviaiag diaToung HeEXp! To 2° Bhua:

e [poodiopilouhe €av TO OMOIOMOPPO PBaBoc eu@aviletal oTn pikpn dlaToun,
BETOVTAC TO YEWMPETPIKO BABOC TNC WIkpNC dIATOUNG WG Y, Kal unoAoyilovrag Tnv

Q :l-E R 2/3.731/2
NPOKUNTOUCA 1apoxr) NANPWONG: ~Sowxpn — o =k " tu

(54)
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o EAV Qoppn > Q, TOTE n pon pe opoidpoppo BABog npayuatonolsital ortn
UiIkpn d1aTOMN KAl akoAouBseiTal n avTioToixn TNG YEWHETpiIag Tng diadikaaoia

o EAaV Qouken < Q, TOTE N pon We Kpioipo BaBog npayuparonolgital oTn gUVOETN
dlaToun kai akoAouBeiTal n napakdaTtw diadikaacia:

YNoBETOUUE TO Yo1, TO OMOIO METPATAI ANO TO XAHNAOTEPO ONHEIO OTN

Q- Qoprn . bumpn

Qop.mpn peyoAn

3/5
ouveeTn diatoun: Y , = ( J +11-Y eor (55)

MNpoodiopiloule Ta avTioToIXa BAdN Yon1 0 OAEC TIC €MNi PEPOUC OIATOMEC

:lE R 2/3-_]1/2
N

onl onl (45)

YnoAoyiloUpE TIG avTiOTOIXEC NAPOXEG: Qonl _
|

o ME TA YEWMETPIKA OeDOPEVA KAl GUVTEAEDTN N €KACTNG €Ni HEPOUG DIATOMNG

o Kal 1o aBpoigud Touc: ZQonl

|Z C2on1 - Q|
Q

EA£yxoupe T oUYKAION < 5% (58) Npoooxn: gnionc xaAapd dpio

5/3

AlopBavoupe: Y, = | 1E |Zror121 _Q|

Yor (59)

To npoonuo opileTal and Tnv anairoupevn gopd d16pbwong:
o ZQon1 - Q > 0 — npoonuo apvnTiko (-)
o ZQon1 - Q < 0 = npoonuo BeTIKO (+)

EnavunoAoyifoupe Ta E(ye2), M(Ye2) kai R(ye2) = C, = E(Y,,) - R2/3(y02)

|z Qonz a Q|
Q

< 5% (58)

EnaveAeyxoupe Tn oUyKAIoN

Eivar niBavwg avaykaia 3" nepiorpo@r) icwg kai 4n

Tunonoinon diadikaciag:

Q [Mm% s] | HOPPuikpn | HOPPHueyarn n J GCo

Yuikpn [M] bumpr‘] [m] b’uIKpﬁ [m] EoulK [mz] I_louu< [m] RoulK [m] Qoumpr'l [m3/s]
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Yo1 [m] | Eoi [m?] | Moi [m] Roi Co1 OC [%]. | Yo [m]

Alaypappa pong diadikaoiag:

ZUvOeTn
Q r ,UOPQD"}pmpn ’ U0p¢f7usvuhn r
ni,J
A
(57) Qol-llkpn ‘ @ ................... E
® oxi v
7 Ailadikaoia
otn
(58) Yo1 HIKpR diaToun
A
) 4 (E(Yo1), M(Yo1), R(Yo1)
v
5 _
% <5% < (46) ZQon1
oo
© Yo =Yo1

ZUVOETEG TEXVNTEG JIATOHEG (O1ATOMN WIKPWV NAPOXWV / dlaToun oxediaouou)

| a&ovag
oupuEeTpiag | oUHHETpiag
napoxrn oXediacuou

|
|
i
i
|
| a&ovag
[
|
i
i

HIKPEG NAPOXEG aueAntéa ocuuBoAn

2uvnBwc n CUMBOAR TNG SIATOHNG HIKPWV NAPOXWV £ival aueAnTEa, 6Tav n pon
npaypaTonolgital otnv (HeydaAn) napoxn oxediacuou.
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TeXvNTEG SIATOHEG I OIEVOETAOEIG (TEXVIKA £pYA OXETWV / YEQUPWV)

__________ -F---------F -

Mpoooxn! MpokaAouvTal onuUavTikeG YeETABOAEC oTa BAON PONC - O OXEon ME TNV
undpxouaoa KATaoTaon Tou notapou - npiv and TNV KaTAoKeUr Tou TEXVIKOU &pyou £

3.2.7 YnoAoyIohOC AoinwV PJEVEOWYV O opoidop®n pon

O unoAoylouocg dieEayeTal an’ euBegiag

Q=1'E'R2/3'J1/2

e Mapoxn: n (45) - Np6BANua 26
. . n-Q Y g
e KAion nu@péva: J = E.RS (60) - MpOoBANua 37
E . R2/3 . J1/2
e ZuvTEAEOTAG Manning: N = Q (61) - Mpo6BANua 28
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3.3 Zuvduaopuog Bswpinv Kpicigou kar Opoiopoppou Badmv

3.3.1 YnoAoyiopog Kpigigng kAiong 3, - MpopAnua 39

Kpioiun kAion cival n (AoyioTikr)) kAion, onou Ta AoyioTikd kpioigo Badog kai
OoHOIOHOpYPO BaBog Taurtidovral : Yy, = Y«

‘ExovTtacg unoAoyioel Tn I, (Me dedopéva TNV napoxr Q, TO CUVTEAECTH N Kal Tn
YEWHETPIa ToUu aywyou) €ival duvaTd va XAapakKTNPIOOUWE TN Por PE OUOIOPOPPO
BaBoc kai kAion J (kal Ta w¢ avw dedopeva) ouykpivovTag TIG dUO KAICEIG:

o J < J: n pon (Ue opolopopPo BABOG yia TNV kAion J) €ival unokpicipn

o J =1« npon (ue opoldpoppo BAboc yia TNV kAion J) €ival kpioiun

o Jo>J«: npon (Me opolopoppo BABOG yvia TNV KAion 1) €ival unepkpicipn

Kal o Tpdnocg auTog €ival 1co0duvapocg kal odnyei oto idio cupnepaopa (BA. 3.2.1)
Ano Tn diadikaacia Tou MpoPAnRuaToc 31 unoAoyileTal To Yk

>Tn oxéon (60) BETOUWE Yo = Yk Kal UNOAOYICOUHE TN KpioIun KAion Ik

Q./n

VEWUETPIA dIaTOUNC

[31] y«

(60) 3« ©

3.3.2 Algpelivnon XapakTnpIloTIKwV TNC Kpigiunc kKAionc Jx

H kpioiun kAion J. €€aptdtal kupiwG and Ta YEWWPETPIKA XAPAKTNPIOTIKA TNG
OIAaTONNG KAl TO QUVTEAEOTN N KAl €ival NoAU AlyoTepo €udioBnTn oTIG JETABOAEG TNG

napoxng, OHMG:

Edv pe 0edoléva YEWMETPIKA XAPAKTNPIOTIKA OIATOMUNAG, OUVTEAECTN N Kal
napoxn Q oxediaoTei NPICUATIKOC AYywyOC YE KATA PMNKOC KAion nuBueva J , woTe
n por He opoloPop@o Babog va sival unokpicipn (J < Jy).

Eival duvaTo va sival ungpkpioiun yia kanoia aAAn (MoAU diapopeTiKr, aAAd
evOoEXOUEVWG NiIBavh) napoxn. ¢

Mpo@avwc IoxUEl Kal TO avTioTpoPo.
AG Ta doUue o< pia anAn epappoyn, oe aywyo e b>>y (yia Adyoug anAonoinong

TwVv npagewyv, d10TI = R=y)
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o Aywyog ABI e evigio ouvteAeotn n= 0,016 kal KaTd PNKOG KAICEIC nuBpuEva:
Jae= 0,0005 kai Jag= 0,0030. MNapoxr oxediacuou: q= 0,725 m/s.

o (13) = y«= 0,38 m ka1 (60) = Jx= 0,0035 m

» Jag< Jx— pon ME opolopopPo Babog unokpioiun (Yoas= 0,67 > 0,38)
»  Jgr< J— porn PE opolopoppo Baboc unokpioiun (Yesr= 0,39 > 0,38)

o Mapoxn nAnuuUpac: q= 2,900 m3/s (TeTpanAdacia).
o (13) = yx= 0,95 m kai (60) = J= 0,00255 m
» Jag< J— poOn HE opoloOpoppo BaBoc unokpioiun (Yoas=1,55 > 0,95)
*  Jgr> J— pON HUE OHOIONOPPO BaBoc unepkpioipn (Yosr= 0,91 < 0,95)

W

o K= 910/9 .n*-b?/? oTabepd yia OeQONEVN YEWHETPIA KAl OUVTEAEDTH N

. f(b,Q) = 1+[8'—Q§]
g-b

(62)

>e opBoywvikn diatoun: ano (13) kai (60 - JK =

1/3 4/3

3.3.4 YnoAovyiopog Opiakng kAiong - MpopAnua 310

Opiakn kAion gival n eAaxiotn kpioiun kAion (UAn 7°Y e€aprfvou)

3.3.5 YnoAoyiopog Kpioigng kAiong yia 8edouévo opoidpop®o Babog Iye
- NpoBANua 311

(UAn 7° e€aunvou)
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3.4 EpwTROEIC KaTavonong kai EpapHoyEG uNoAoyioHOU

3.4.1 (pia poévo andavrnon €ivai opbn)

2€ éva NPICHATIKO aywyoO HEYAAou MAKOUG NpayHaronolsital
OMOIOHOP®PN PON HE EAEUOEPN EMIPAvela

H kaTtd pnkog ypauun Tou nubpéva sival eubeia napaAAnAn npog Tnv KaTta
MNKOC YPAuUn TNC eAeUBEPNC NIPAVEIAC

H katd uAKog ypauun Tou nubuéva sival eubeia napaAAnAn npoc Tn ypapun
EVEPYEIAG

H kaTd PAKkoc ypappn TnG eAeUBepNC enipaveiac eival eubeia napdAANAn Npog
T YPAUI) EVEPYEIAG

v | IoxUouv OAA Ta napanavw

AEN 1oxUel TIMNOTA ano Ta napanavw

Z€ €va NPICHATIKO AywyoO HEYAAOU HNKOUG NPAyHATONOIEITAI pON HE
eAgUOepn empaveia. H pon eival ogoiopopPpn oTav:

O1 duvapelc nieong eEilcopponouvTal ano Tic dUVAMEIC BapuTnTag

v' | O1 duvapeic BapuTtnTtac eEicopponouvTtal and TIc SUVAUEIC aVTIOTAGEWC TPIRNC

O1 dUVANEIC avTIOTACEWC TPIRNC BewpoUvVTal AUEANTEEC

IoxUouv OAA Ta napandavw

AEN 1oxUel TIMNOTA ano Ta napanavw

Z€ TEXVNTOUG AywyouUG 0 CUVTEAECTAG h oTOV TUNO ToUu Manning:

v | EEapTdTal Kupiwc anod Tn TpaxuTNTa TNG E0WTEPIKNG ENIPAVEIAS TOU aywyou

'Exel navtoTe oTaBepn TIYR O OAA Ta onueia piag d1aTopn Pong, aveEapTATWG
TNG HOPPNG TNG dIATOMNG

Agev £xel NoTE TNV id1a TIUA OTIG dUO KOITEC OUVOETWYV dIATOUWV

IoxUouv OAA Ta napandavw

AEN 1oxUel TIMNOTA ano Ta napanavw

Z€ €va NPICHATIKO aywyo KAEIOTNG opBoywviknG d1aTopng (OXETO)
npaygaronolgital pon HE eAeUBepn enipaveia. O TUNog Tou Manning:

Agv €xel epappoyn, epappoletal o Tunog Tou Chezy

EqpapudleTal povo €av n pon €ival unokpioiun

EpapudleTal pOvo €AV N EOWTEPIKN EMIPAVEIA TOU aywyouU gival enevdedUpEVN
ME TOIYMEVTOKOVIA

IoxUouv OAA Ta napandvw

¥' | AEN 1oxuel TINOTA ano Ta napanavw

Z€ £éva NPICHATIKO aywyoO KAEIOTAG KUKAIKNAG S1aTOHNAG
npayHaronolgital pon HE eAeUBepn enipaveia. O TUNog Tou Manning:

Aev £xel e@appoyn, epapudletal o Tunog Darcy-Weisbach

EpapudleTal povo n pon npaypartonolsital e Babog ico e To APIOU TNG
OIQUETPOU TOU

EqappoleTal yovo €AV N ECWTEPIKN ENIPAVEIA TOU aywyouU €ival avenévouTtn

IoxUouv OAA Ta napandavw

¥ | AEN 1oxuel TINOTA ano Ta napandavw
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3.4.2 (pia govo anavtnon ival opbn)

Z€ £€va NPICHATIKO AYyWYO HEYAAOU HNKOUG NPAYHATONOIEITAI PO HE
€AeUOepn emipavela. H pon o€ d1aToUn HE OHOIOHOPPO BaBoG
XAPAKTNPI(ETAlI WG UNOKPICIKN OTaV:

O apiBuog Froude unoAoyiopEvog PJe To opoldpop@po Babocg ival < 1

To opoldpop@o BAbog eival peyaAUTepo anod To Kpioigo Babog

H kpioiun kAion €ival gikpoTepn anod Tn kKAion Tou nubueva Tou aywyou

v | IoxUouv OAA Ta napanavw
AEN 1oxUel TIMNOTA ano Ta napandavw
2Z€ £€va NPICHATIKO AyWYO HEYAAOU HNKOUG NPAYHATONOIEITAI PON HE
€AgOepn emipaveida. H pon o€ kanoia d1aTtoun xapakTnpiferal ug
UNokKpioiyn oTav:
O apiBuoc Froude unoAoyIopEVOG PJE TO oholIOpop@o Babocg eival < 1
To opolidpop@o Baboc eival peyaAUTepo and To Kpioigo Badoc
H kpioiun kAion €ival pikpdtepn and Tn KAion Tou NuBueva Tou aywyou
IoxUouv OAA Ta napandavw

v' | AEN 1oxUel TINMOTA anod Ta napandave
H kpioign kKAion 0€ NPICHATIKO aywyo eEapTATdAl KUPIWG ano:
Tn digpxOPeEVN Napoxn
To XapakTnpIouo TNG PONG WG UNOKPIoIUNG N UNEPKPITIUNG
Ta YEWUPETPIKA XAPAKTNPIOTIKA TNC dIATOUNG TOU aywyoU KAl TO OUVTEAEDTH N
IoxUouv OAA Ta napandavw

¥ | AEN 1oxUel TINOTA and Ta napandvw

3.4.3 O1 aywyoi Tou OXAUATOC WETaPEpouv napoxn Q= 8,00 m3/s kai éxouv
OUVTEAEOTN TPAXUTNTAG: n= 0,016

Ma OUo TIMEG TNG KATA MNKOG KAiong Tou nuBueva J: 0,0100 kar 0,0005, va
unoAoyioBouUv yia kabe aywyo:

a)
B)
Y)

Ta avTioToixa opoliopoppa Badn ye
H kpioiun kAion J (a§lonoiwvTag kal Ta anoteAéoparta Tng 2.3.4)
Na xapakTnpioBei n pory YHE OpOIOPOPPO BABOC WG UMNOKPICIKUN N UNEPKPIOIUN HE

OAoug Toug duvaToug TpOMNoug

(H

Epappoyn enikevTpwveTtal ota MpoBAnuata 35 kal 39)
v AN 2 /
A o NN\ ® 1,0 B\ r /
: E 1,25 1,25 E E
4,00 4,00

1,0 Il\ E A 1,0 :2,00= ¢O .

1,75

—
D N Z
<— 4,00 —>

A
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A OpBovwvikn diaToun

Q [m% s]

b [m]

J

Co

D

8,00

4,00

0,016

0,0100

1,28000

0,03175

YOl/b

Yoi1 [m]

Eoi [M?]

Moi [M]

Roi

C01

OC [%].

Yo [M]

0,140

0,56000

2,24000

5,12000

0,43750

1,29092

+0,85 v

0,56

Yo [M]

Eo [m?]

V [m/s]

Bo [m]

tuo [m]

F(yo)

0,56

2,24000

3,57143

4,00000

0,56000

1,52375

Y«= 0,74 m (BA. 2.3.4)

Yk [M]

Ex [m?*]

Mg [m]

R

I

0,74

2,96000

5,48000

0,66325

0,00425

@)

F(yo)= 1,52 > 1 - pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 0,56 < y.= 0,74 = por unepkpiogiyn (BA. 3.2.1)
o J=0,0100 > 3= 0,0042 — pon unepkpioiun (BA. 3.3.1)

Q [m¥ s]

b [m]

J

Co

D

8,00

4,00

0,016

0,0005

5,72433

0,14198

Yo1 /b

Yoi1 [m]

Eoi [M?]

Moi [m]

Roi

Co1

0C [%].

Yo [M]

0,390

1,56000

6,24000

7,12000

0,87640

5,71462

-0,17v

1,56

Yo [mM]

Eo [M?]

V [m/s]

Bo [m]

tuo [m]

F(y.)

1,56

6,24000

1,28205

4,00000

1,56000

0,32772

@)

o Yo= 1,56 > y,= 0,74 — por unokpigiun (BA. 3.2.1)

F(y.)= 0,33 < 1 - pon unokpioiun (BA. 3.2.1)

o J=0,0005 < J,= 0,0042 — pon unokpioiun (BA. 3.3.1)

B Tpiywvikn diatoun: (46) = yo= 0,83 m kal yo= 2,24 m

Yo[m]| Eo [m?] |[VIm/s]| Bo[m] tuo [m] F(yo)
0,83 (0,86113| 9,29017 | 2,07500 | 0,41500 | 4,60432
Y«= 1,53 m (BA. 2.3.4)
Yi [m] | Ex [m?] Mk [m] Rk J«
1,53 |2,92613 | 4,89839 | 0,59736 | 0,00380

O

F(yo)= 4,60 > 1 — pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 0,83 < y.= 1,53 — por unepkpioiyn (BA. 3.2.1)
o J=0,0100 > 3= 0,0038 — pon unepkpioiun (BA. 3.3.1)

Yo [M]

Eo [M?]

V [m/s]

Bo [m]

tuo [m]

F(yo)

2,24

6,27200

1,27551

5,60000

1,12000

0,38480

O

o Yo= 2,24 > y,= 1,53 = por unokpigiun (BA. 3.2.1)

F(Yo)= 0,38 < 1 - por unokpioiun (BA. 3.2.1)

o J=0,0005 < J,= 0,0038 — pon unokpioiun (BA. 3.3.1)
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N Suppetpik Tpanelos1dnc diatoun

Q[m¥s]|b[m] n z J Co (O
8,00 4,00 {0,016 |1,25|0,0100| 1,28000 | 0,03175
Yo1 /b Yo1 [m] Eoi [mz] Moi [m] Roi Co1 oC [%]. | Yo [Mm]
0,125 | 0,50000 | 2,31250 | 5,60078 | 0,41289 | 1,28224 | +0,17 v | 0,50
Yo[ml| Eo[m?] |VIm/s]| By [m] | tu [m] F(yo)
0,50 |2,31250| 3,45946 | 5,25000 | 0,44048 | 1,66423
Y«= 0,69 m (BA. 2.3.4)
Y [m] | Ex [mz] My [m] Rk I
0,69 | 3,35513|6,20908 | 0,54036 | 0,00331
o F(Yo)= 1,66 > 1 - pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 0,50 < y,.= 0,69 — por unepkpioiyn (BA. 3.2.1)
o 3J=0,0100 > J,= 0,0033 — por] unepkpioiun (BA. 3.3.1)
Q[m¥s]| b [m] n z J Co (O
8,00 4,00 10,016 |1,25|0,0005|5,72433 | 0,14198
Yo1 /b | Yoi1[m] Eoi [m*] | Moi [mM] Roi Co1 0C [%]. | Yo [M]
0,295 | 1,18000 | 6,46050 | 7,77784 | 0,83063 | 5,70870 | -0,27v 1,18
Yo[m]l| Eo [m?*] |V Im/s]| Bo [m] tuo [m] F(yo)
1,18 | 6,46050 | 1,23829 | 6,95000 | 0,92957 | 0,41006
o F(Yo)= 0,41 < 1 - pon unokpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 1,18 > y,.= 0,69 — pon unokpioiun (BA. 3.2.1)
o 3= 0,0005 < J,= 0,0033 — por] unokpioiun (BA. 3.3.1)
A KukAikn diatoun
Q[m¥sl|d[m]| n J Co f(B8o)
8,00 4,00 | 0,016 |0,0100| 1,28000 | 0,03175
Yo /d | Eoi/d® | Eoi[m? | Rei/d | Roilm] | Co1 | 8C [%]. | Yo [m]
0,2155|0,12440 | 1,99039 | 0,12884 | 0,51537 | 1,27944 | -0,04 v 0,86
Yo [M] Yo/d Eo /d2 Eo [m?] |V Im/s] tuo /d tuo [m] F(Yo)
0,86 0,2150 | 0,12399|1,98381 | 4,03264 | 0,15090 | 0,60361 | 1,65721
Y«= 1,11 m (BA. 2.3.4)
Ye[ml| ye/d | Ec/d* | Ec[m? | Re/d R« I«
1,11 0,2775 |0,17778 | 2,84445 | 0,16021 | 0,64086 | 0,00367

O

F(yo)= 1,65 > 1 - pon unspkpion (BA. 3.2.1)

o Yo= 0,86 <vy,= 1,11 = pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o J=0,0100 > 3= 0,0037 — pon unepkpioiun (BA. 3.3.1)
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Q[m¥s]|d[m] n J Co f(6o)
8,00 4,00 | 0,016 | 0,0005|5,72433 | 0,14198
Yor/d | Eoi/d* | Eoi[m? | Roi/d | Roi[m] | Co1 | 8C [%]. | Yo [m]
0,4735|0,36621 | 5,85940 | 0,24128 | 0,96513 | 5,72238 | -0,03 v 1,89
Yo [M] Yo/d Eo /d2 Eo [m*] |V Im/s] t.o /d tuo [m] F(yo)
1,89 0,4725 | 0,36521 | 5,84341 | 1,36906 | 0,36577 | 1,46307 | 0,36137
o F(Yo)= 0,36 < 1 - pon unokpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 1,89 > y,.= 1,11 - pon unokpioiun (BA. 3.2.1)
o J=0,0005 < J,= 0,0037 — por unokpioiun (BA. 3.3.1)
E Mn - ouppeTpikn Tpanelosidng diaToyn
Q[m¥s]|b[m]| n r Z J Co ®, Yo1/b | Yo1[m]
1,25 0,125 | 0,50000
8,00 4,00 | 0,016 175 1,500 | 0,0100 | 1,28000 | 0,03175 0,120 | 0,48000
Yoi [m] Eoi [mz] Moi [M] Roi [m] Co1 0C [%] Yo [mM]
0,49000 | 2,32015 | 5,77201 | 0,40233 | 1,26369 | -1,27 v | 0,49
Yo[ml| Eo [m?] |VIm/s]| Bo[m] tuo [m] F(Yo)
0,49 | 2,32015| 3,44805 | 5,47000 | 0,42416 | 1,69034
Y«= 0,68 m (BA. 2.3.4)
Y [Mm] | Ex [m?] Mg [m] Rk J«
0,69 |3,41360|6,45911 | 0,52849 | 0,00329
o F(yo)= 1,69 > 1 - pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o Yo= 0,49 < y,= 0,68 — por unepkpioiun (BA. 3.2.1)
o J=0,0100 > J,.= 0,0033 - por unepkpioiun (BA. 3.3.1
Q[m¥s]|b[m]| n Zn > J Co ®, Yo1/b | Yo1[m]
1,25 0,295 | 1,18000
8,00 4,00 | 0,016 175 1,500 | 0,0005|5,72433 | 0,14198 0,280 | 1,12000
Yoi [M] Eoi [mz] Moi [M] Roi [m] Co1 0C [%] Yo [m]
1,15000 | 6,58375 | 8,15880 | 0,80818 | 5,70652 | -0,31v' | 1,15
Yo[ml| Eo[m?] |VIm/s]| Bo[m] tuo [m] F(Yo)
1,15 |(6,58375|1,21511 | 7,45000 | 0,88372 | 0,42849

O

F(yo)= 0,43 < 1 = pon unokpioiun (BA. 3.2.1)

o Yo=1,15> y,= 0,69 = pon unokpioiun (BA. 3.2.1)
o J=0,0005 < J,= 0,0033 — pon unokpioiun (BA. 3.3.1)
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Z >UvBetn diatopun (010 <€dw> TTapAdelyua attoTeAoUEVn aTté dUo opboywvia)

MgBodoc eviaiac dIaToung

(oTO0 <€dW> NAPAdEIYUA NPOTEIVOUEVN: YEWUETPIA 100ppOnNiEVN, EVIAIO N)

Q [m?¥ s]

bule [m]

b'ule [m]

busvu)\ [m]

n

J Go

8,00

2,00

2,00

4,00

0,016

0,0100

1,28000

Yuikpn [M]

bumpl’l [m]

b'ulkpﬁ [m]

EOLIIK

[mz] I_IOIJIK

[m] ROLIIK [m]

Qouixpn [m*/s]

0,75

2,00

2,00

1,50000

3,50000

0,42857

5,33 < 8,00
— OUVOETN

Yoi1 [m]

Eoi [m?]

Moi [m]

Roi

C01

OC [%]. | Yo [m]

1,07692

2,80769

6,15385

0,45625

1,66399

+30,00

0,93214

2,22857

5,86429

0,38002

1,16923

-8,65

0,94792

2,29170

5,89585

0,38870

1,22058

-4,64 v

0,95

Yo[m]| E

o [Mm?]

V [m/s]

Bo [m]

tuo [m]

F(yo)

0,95 |2,

30000

3,47826

4,00000

0

,57500 | 1,

46451

Yi= 1,12 m (BA. 2.3.4)

Yk [M]

Ex [m?]

Mk [m]

Ry

I

1,12 | 2,

98000

6,24000

0,47756

0,00494

O
O
O

F(yo)= 1,46 > 1 - pon unepkpioiun (BA. 3.2.1)

Yo= 0,95 < y,= 1,12 = por unepkpioiun (BA. 3.2.1)
J= 0,0100 > J.= 0,0049 — porj unepkpioiun (BA. 3.3.1)

Q [m* 5]

bule [m

]

b'ulkp [m]

buevu)\

[m] n

J Co

8,00

2,00

2,00

4,00

0,016

0,0005

5,72433

Yuikpn [M]

bulkpﬁ [m]

b'ulkpr'] [m]

Eou [M?]

Mo [M]

Rl

Qoumpﬁ [m*/s]

0,75

2,00

2,

00

1,50000

3,50000

0,42857

— OUVOETN

1,19 < 8,00

Yoi1 [m]

Eoi [M?]

Moi [m]

Roi

Co1

OC [%]. | Yo [m]

2,15795

7,13179

8,31589

0,85761

6,43761

+12,46

2,09087

6,86347

818173

0,83888

6,10486

+6,64

2,06806

6,77223

8,13612

0,83237

5,99251

+4,68 v | 2,06

Yo [M]

Eo [m?]

V [m/s]

Bo [m]

tuo [m]

F(yo)

2,06

6,

74000

1,18694

4,00000

1,68500

o,

29194

e}

F(yo)= 0,29 < 1 - por unokpioiun (BA. 3.2.1)

o0 Yo= 2,06 > vy,.= 1,12 - por unokpioiun (BA. 3.2.1)
o J=0,0005 < J:= 0,0049 — por unokpioiun (BA. 3.3.1)

-61-



M£B0d0C XWPIoTWV dIdTOUWYV

(oT0 <€dW> Napadelyua YUn NpoTelvopevn Wev, anodekTn Og)

Q [m% s] | buike [M] | B’ uikp [M] | bueyaa [M] n; n2,3 J
8,00 2,00 2,00 4,00 0,016 | 0,016 | 0,0100
Yuikpn [M] bulkpﬁ [m] b'ulkpﬁ [m] EoulK [mz] rloulK [m] RoulK [m] Qoulkpﬁ [mB/S]
0,75 2,00 2,00 | 1,50000 | 3,50000 | 0,42857 | >33 < 800
' ' ' ' ! ' — OUVOETN
Yo1 Yon1 Eoni Moni Roni Qoni 2 Qoni 0Q
[m] [m] [m?] [m] [m*/s] [m¥/s] [%].
1,07692 | 2,15385 | 3,50000 | 0,61538 | 9,73926
1,07692 | 0,32692 | 0,32692 | 1,32692 | 0,24638 | 0,80302 11,34531 | +41,81
0,32692 - - - 0,80302
0,82510 | 1,65020 | 3,50000 | 0,47149 | 6,24784
0,82510|0,07510 | 0,07510 | 1,07510 | 0,06985 | 0,07961 6,40707 -19,91
0,07510 - - - 0,07961
0,88112 | 1,76224 | 3,50000 | 0,50350 | 6,97073
0,88112|0,131120,13112 | 1,131120,11592 | 0,19484 7,36040 -7,99
0,13112 - - - 0,19484
0,89420 | 1,78839 | 3,50000 | 0,50350 | 7,14396
0,89420 | 0,14420 | 0,14420 | 1,14420 | 0,12602 | 0,22653 7,59703 -5,04v
0,14420 - - - 0,22653
- Yo= 0,90 m
Q [m% s] | buike [M] | B’ uikp [M] | bueyaa [M] na n2,3 J
8,00 2,00 2,00 4,00 0,016 | 0,016 | 0,0005
Yuikpn [M] buler'] [m] b’uIKpﬁ [m] Eouu( [mz] rlouu( [m] Rou||< [m] Qoulkpﬁ [m3/5]
1,19 < 8,00
0,75 2,00 2,00 1,50000 | 3,50000 | 0,42857 .
— OUVOETN
Yo1 Yoni Eoni Moni Roni Qoni 2Qoni oQ
[m] [m] [m?] [m] [m*/s] [m*/s] [%].
2,15795 | 4,31589 | 3,50000 | 1,23311 | 6,93593
2,15795 | 1,40795 | 1,40795 | 2,40795 | 0,58471 | 1,37587 9,68767 +21,10
1,40795 - - - 1,37587
1,99662 | 3,99324 | 3,50000 | 1,14093 | 6,09344
1,99662 | 1,24662 | 1,24662 | 2,24662 | 0,55489 | 1,17644 8,44632 +5,58
1,24662 - - - 1,17644
1,98036 | 3,96072 | 3,50000 | 1,13163 | 6,01094
1,98036 | 1,23036 | 1,23036 | 2,23036 | 0,55489 | 1,15656 8,32406 +4,05v
1,23036 - - - 1,15656
=Yoo= 1,97 m

Napatnpnon: 'ONw¢ NTo avauevopevo Ta ouolopop®a Badn pe Tn HEBOOO XWPIoTWV
OlaToONWV Npogkuyav WIKpOTePa an’ ot Ye Tn HEBodo eviaiag diatoung (BA. 3.2.6).
O1 dI1aPOpPEC OPWG €ival <edw> NOAU HIKPEG.
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